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FESTIVALUL INTERNAȚIONAL DE TEATRU PENTRU COPII

100, 1.000, 1.000.000 DE POVEȘTI

27 Septembrie – 4 Octombrie 2014

Ediția a X-a, București

CELE MAI FRUMOASE POVEȘTI POVESTITE PE SCURT 

PĂRINȚILOR PENTRU A ÎI BUCURA PE CEI MICI 

ACASĂ/HOME ―La Baracca-Testoni Ragazzi, Bologna, Italia
Teatrul de Comedie, Sala Studio | 27.09 ― 11:00 & 17:00
Categoria de vârstă: 1-4 ani

Durata spectacolului: 45min

„Acasă” spune povestea suprarealistă a unui adult şi a unui copil care se întâlnesc şi încep să se joace, construind împreună. În joacă, cei doi construiesc o poveste, o structură, o casă. Uneori, personajele îşi schimbă rolurile: cel mic se imaginează adult, în timp ce adultul își amintește de copilărie, într-o secvenţă cu surprize şi emoţii capturate în geometriile fixe ale vieţii de zi cu zi.
PRINȚUL FERICIT ―Teatrul Luceafărul Iași, România
Palatul Naţional al Copiilor, Sala Mare | 27.09 ―11:00 

Categoria de vârstă: 10+

Durata spectacolului: 1h

Construit pe mai multe planuri – cel al poveştii efective, cel al mişcării, în care sunt dezbătute teme valoroase într-o cheie non-narativă, non-verbală, spectacolul include şi momente de interacţiune cu publicul, abolind convenţia celui de-al patrulea perete. 
AMINTIRI DIN COPILĂRIE ―Teatrul Ion Creangă, București, România
Palatul Naţional al Copiilor, Sala Mare

27.09 ―19:00 & 28.09 ―11:00
Categoria de vârstă: 8+
Durata spectacolului: 1h30
Inspirat de universalitatea poveştilor lui Ion Creangă, regizorul Peter Kerek a creat un spectacol modern, dinamic şi amuzant, care amintește de animaţiile cu Tom şi Jerry şi de benzile desenate. Aventurile clasice sunt adaptate pentru copiii anului 2014, fără a-şi pierde însă nimic din esenţă sau din farmec. 

NOAPTE BUNĂ! ―Trupa Hopa Trop, București, România
Teatrul de Comedie (Sala Studio) | 28.09 ― 11:00

Categoria de vârstă: 2-4

Durata spectacolului: 30min

O imagine poetică asupra visului, realizată cu ajutorul luminilor, umbrelor și sunetelor date de instrumentele live, a mirosului de levănțică, spectacolul „Noapte bună!” amintește parcă de somnul liniștit al unui bebeluș. 
DE-AŞ FI SCUFIŢA ROŞIE ―Teatrul Ion Creangă, București, Romania
Teatrul Excelsior | 28.09 ― 18:00

Grupa de vârstă: 7+

Durata spectacolului: 1h40 
Spectacolul propune o variantă modernă a cunoscutului basm scris de Charles Perrault şi Fraţii Grimm, în care Aniel, o tânără pasionată de Internet, îşi doreşte şi reuşeşte să devină Scufiţa Roşie. O călătorie în timp şi imaginaţie, spectacolul ne poartă în atmosfera unui orăşel de provincie a cărui viaţă tihnită este tulburată de apariţia unui străin ce seamănă cu un lup.

ADEVĂRATUL REGE DIN AZIRIUT ―Dramatichen Teatar, Targovishte, Bulgaria

Teatrul Excelsior | 29.09 ―10:00

Grupa de vârstă: 7+

Durata spectacolului: 50 min

„Adevăratul Rege din Aziriut” este un spectacol încântător care îi va bucura nu doar pe micii spectatori, ci și pe adulții care au rămas copii în adâncul sufletului și care mai cred în existența unei lumi de poveste. 
BHRAVA! ―L’anime, Barcelona, Spania
Teatrul Excelsior |29.09 ― 19:00 & 30.09 ― 10.00

Categoria de vârstă: 3+

Durata spectacolelor: 45min

BHRAVA! este visul unei femei ce rătăceşte într-o lume unde nimic nu este ceea ce pare a fi. Vă invităm să urmărim împreună această călătorie care ne va purta prin peisaje fantastice create de personaje care vor transforma experiența într-o lume de poveste. 

CUI I-E FRICĂ DE BAU-BAU? ―Teatrul de animație Țăndărică, București, Romania 

Teatrul de animație Țăndărică| 30.09 ― 10:00

Categoria de vârstă: 3-6

Durata spectacolului: 50min
Totul este un joc, cu puține cuvinte, cu mișcare și dans, un spectacol care apelează la puterea de imaginație a copiilor pentru a demonstra că frica este parte integrantă a vieții de zi cu zi, dar că putem scăpa de ea odată ce o cunoaştem. Comunicarea este sinceră, directă, iar concluzia de final este că Bau-Bau este prietenul de care nu trebuie să ne fie frică. 

MUURTJEMUURTJE ―Nat Gras, Anvers, Belgia

Centrul Naţional al Dansului Bucureşti (CNDB)

30.09 ― 16:00 & 19:00 | 1.10 ― 10:00
Categoria de vârstă: 3-6 

Durata spectacolului: 50 min

Copiii sunt invitați să descopere un spațiu-instalație inedit, construit din lemn și iută. Pașii le vor fi ghidați spre locurile speciale de unde pot privi mișcările celor două dansatoare care se joacă, transformând și explorând spațiul. Împreună vor redescoperi instalația, cu toate micile sale secrete, atingând și rearanjând decorul pentru a crea noi locuri numai bune de joacă. 

LUMEA LUI PAPARIN ―Teatrul Ion Creangă, București, România
Teatrul Excelsior |30.09 – 18:00
Categoria de vârstă: 7+ 

Durata spectacolului: 50min

În staţia Paparin, nici unul dintre călătorii din sala de aşteptare nu are cum să încurce trenurile sau să piardă legăturile spre locul în care îşi doreşte să ajungă. Asta pentru că toţi, fără să ştie, se îndreaptă spre aceeaşi destinaţie - lumea unui mare şi misterios inventator. 
HAINELE CELE NOI ALE PRINȚULUI ―Teatrul Excelsior, București, România
Teatrul Excelsior |1.10 ― 10:00
Categoria de vârstă: 6-12

Durata spectacolului: 80min

Spectacolul îmbină două dintre cele mai cunoscute poveşti ale lui Hans Christian Andersen: Hainele cele noi ale Împăratului şi Porcarul şi Prinţesa. Copiii sunt purtaţi în miraculoasa lume a florilor, unde Prinţesa Deea îşi alege ursitul, pe Mugurel, în ciuda antipaticului Prinţ Crin. La aventură participă şi un cuplu simpatic: Cioara şi Ariciul, alături de Albinuţa, Libelula, şi Bondarul. 

BUTTERFLIES ― Compania TPO, Prato, Italia
Palatul Naţional al Copiilor, Sala Mare | 1.10 ―17:00 & 19:00
Categoria de vârstă: 4+
Durata spectacolului: 50min

Privește mișcarea unui fluture! Fâlfâitul aripilor sale seamănă cu un dans. Privește balerinele care pictează în aer cu aripile lor măreţe! La rândul lor, dansatoarele se joacă și pictează aerul cu mișcările lor, invitând publicul să descopere un proces fascinant: metamorfoza lină prin care o crisalidă se transformă în fluture.

ANOTIMPURI FERMECATE  ―Teatrul Regina Maria, Trupa Arcadia, Oradea

Teatrul Excelsior|1.10 ― 19:00
Categoria de vârstă: 4+

Durata spectacolului: 50min
Descoperă lumea extraordinarului alături de doi talentați magicieni! Aceștia vor fi însoțiți pe scenă de către două personaje speciale: vulturul morocănos, care fură culori din natură pentru a-și aranja veșmântul pestriț și bufnița atotștiutoare care testează cunoștințele copiilor.

ETC ―Théâtre de la Guimbarde, Charleroi, Belgia
Teatrul de Comedie (Sala Studio)|1.10 ― 18:00, 2.10 ― 10:00 & 18:00
Categoria de vârstă: 2-6

Durata spectacolului: 40min

O grădină cu o mulţime de copaci. Pentru ea, este un loc unde poate visa cu ochii deschişi; pentru el, este un loc unde se poate juca. Amândoi descoperă acest teritoriu al simţurilor şi explorează natura. Legătura dintre ei se dezvăluie discret în ritmul descoperirilor: mici nimicuri, răbufniri scurte de rivalitate, furie, tandreţe… Legăturile se sudează; un univers se dezvoltă.

FLUIERUL FERMECAT ―Teatrul Arlechino, Brașov, România

Teatrul Excelsior | 2.10 ―10:00
Grupa de vârstă: 6-12 | Durata spectacolului: 50min
Într-un regat din vremuri nici prea recente, nici prea îndepărtate, trăia o prinţesă cufundată în tăcere. Povestea spune că o singură melodie îi putea reda auzul, iar Regele a făgăduit mâna fiicei sale aceluia care va înfăptui minunea. Astfel începe o cursă între pretendenţi cu sentimente curate şi multe intrigi, în care, ca în orice basm, binele învinge răul. 

ÎMBRĂȚIȘĂRI / HUGS ―Il Telaio, Brescia, Italia

Teatrul Excelsior | 2.10 ―17:00 & 19:00

Categoria de vârstă: 4-10 | Durata spectacolului: 50min

Pentru a afla cum pot comunica unul cu celălalt, doi urşi panda trebuie să meargă la școala specială de îmbrăţişări. Aici vor învăţa să fie curajoşi atunci când le e frică, dar și să sărbătorească o victorie sau să se bucure de o întâlnire. Pentru că toţi, oameni şi urşi panda, suntem născuţi dintr-o îmbrăţişare ‒ un gest natural, dar care trebuie învăţat, iar şi iar, cu fiecare întâlnire.

SPECTACULOASELE BALOANE DE SĂPUN / THE AMAZING BUBBLE MAN

Louis Pearl, Oakland, California, S.U.A.

Teatrul Excelsior | 3.10 ― 17:00 & 19:00
Categoria de vârstă: toate vârstele | Durata spectacolului: 1h

Timp de o oră, Louis este magician, jongleur şi artist de stand up comedy, în timp ce ridică baloanele de săpun la rang de artă, combinând comedia şi meşteşugul cu participarea publicului şi cu nenumărate trucuri care vor fascina: baloane pătrate, baloane înăuntrul altor baloane, baloane umplute cu fum, tornade, trambuline şi vulcani de baloane! 
PRÂSLEA CEL VOINIC ... LA MINTE ―Teatrul Municipal Bacovia, Bacău, România

Teatrul Excelsior | 4.10 ― 11.00

Grupa de vârstă: 6+ | Durata spectacolului: 55min
„Basmele fantastice ale românilor sunt unice prin structura lor. Ele ne vorbesc despre aşezarea spirituală a strămoşilor noştri, despre istoria nevăzută a poporului nostru. Sunt basme cu cifru, cu cheie, iar Prâslea cel voinic şi merele de aur este unul dintre ele. (…)” Cornelius Pavaloi
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